

Голові Запорізької обласної  
державної адміністрації

Шановний Іване Сергійовичу!

До Вас звертаються педагогічні колективи закладів загальної середньої освіти Комишуваської селищної ради з нагальним питанням, яке потребує негайного вирішення та підтримки з боку органів влади.

Вже третій рік від повномасштабного вторгнення Російської Федерації на територію України заклади освіти Комишуваської селищної ради вимушені працювати за дистанційною формою навчання.

Деякі освітні заклади, які знаходяться на території Комишуваської селищної ради зруйновані або частково пошкоджені.

Відсутність укриття спричинило систематичний відтік дітей, а також вчителів, які вимушені їхати з території, для того щоб їх діти мали змогу навчатись у безпечному освітньому середовищі.

Станом на сьогоднішній день, на території громади перебувають 821 учень та 172 дитини дошкільного віку.

Будівництво підземної школи у селищі Комишуваха є найбільш пріоритетним, враховуючи ще й той факт, що у закладі матимуть змогу навчатись діти з територій більш наближених до лінії зіткнення.

Питання щодо підвезення дітей до міста Запоріжжя у батьків сприймається категорично, оскільки безпекова ситуація в Запорізькому районі залишається складною, возити дітей трасою через яку рухається військова техніка, батьки відмовляються.

На законодавчому рівні за рахунок визначених КМУ коштів передбачене будівництво протирадіаційного укриття Комишуваської гімназії «Джерело».

Станом на сьогоднішній день, будівництво так і не розпочато, з часом вище перераховані проблемні питання, які виникли в наслідок відсутності укриття, будуть тільки посилюватись.

Аби досягти змін, потрібно діяти вже зараз.

Враховуючи вище зазначене, вимагаємо як найшвидшого Вашого реагування на наше звернення.

Кінцевою метою зазначеного проєкту ми хочемо створити необхідні умови для забезпечення насамперед безпечного середовища, якісних освітніх потреб населення, інноваційного розвитку системи освіти, яка забезпечить формування конкурентоспроможної, творчої, соціально активної особистості.

**Додаток:** підписи педагогічних колективів закладів загальної середньої освіти Комишуваської селищної ради